



DUPLICAT

ACT ADIȚIONAL nr. 1
la REGULAMENTUL OFICIAL
AL CAMPANIEI „CARD VIP” Residentialist by SVN INSTAGRAM
ORGANIZAT IN PERIOADA 28 NOI – 12 DEC 2022 („Regulamentul”)

Art. 1. Organizatorul Campaniei Promotionale „CARD VIP” (denumita în continuare „Campania”) este Societatea **SVN ROMANIA RESIDENTIALIST S.R.L.**, cu sediul în mun. București, str. Duiliu Zamfirescu, nr 5, sector 1, număr de ordine în Registrul Comerțului J40/11201/2017, atribuit în data de 04.07.2017, cod unic de înregistrare RO37889418, reprezentată legal de domnul **PRICOP ALEXANDRU**, cetățean român, domiciliat în mun. Bu _____ ei,

„Organizatorul”.

a hotărât încheierea prezentului **act adițional la Regulamentul oficial al Campaniei „Card VIP” Residentialist by SVN INSTAGRAM organizat în perioada 28 noi - 12 dec 2022, autentificat sub nr. 513 din data de 16.11.2022** de notar public Câmpă Cristina-Elena din cadrul Societății Profesionale Notariale „Daniel Gutnic & Cristina Câmpă”, cu sediul în mun. București, sector 1, în următoarele condiții și cu respectarea dispozițiilor Codului Civil:

Art 2. Organizatorul a decis modificarea perioadei de desfășurare a Concursului desfășurat în baza Regulamentului sus-menționat.

Astfel, art. 2 al Regulamentului se va modifica și va avea următorul cuprins:

„2 Durata și aria de desfășurare ale Campaniei:

2.1. Campania este organizată și se desfășoară pe paginile de Instagram Residentialist by SVN și Delta Studio.

2.2. Campania se desfășoară în **perioada 23 noiembrie 2022 (ora 15:00) – 07 decembrie 2022 (ora 23:59)**. Participanții care nu se înscriu în Campanie în acest interval de timp nu vor fi luați în considerare.”

De asemenea, se vor modifica următoarele articole ale regulamentului, după cum urmează:

„3.1. Poate participa la Campanie orice persoană fizică, cetățean român cu domiciliul sau reședința în România, sau cetățean străin rezident pe teritoriul României (care poate face dovada acestui statut, pe baza certificatului de rezidență fiscală înregistrat la Administrația Financiară), care a împlinit vârsta de 18 ani la data demarării Campaniei, **23 noiembrie 2022** și care acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament („Participanții”).”

1 5.2. Condiții cumulative privind înscrierea în prezenta Campanie:

- a) Participanții trebuie să aibă drept de participare conform prevederilor din Secțiunea 3.
- b) Înscrierea trebuie să fie făcută exclusiv în perioada de desfășurare conform prevederilor din Secțiunea 2.
- c) Participantul trebuie să își creeze în nume propriu un cont public și personal sau să își acceseze contul (în cazul în care are deja un cont de utilizator public și personal) pe www.instagram.com.
- d) Participantul trebuie să urmărească („de-a follow”) paginii Organizatorului de Instagram „Residentialist by SVN” și paginii de Instagram „Delta Studio”, să distribuie postarea concursului în povestea lor și să eticheteze cel puțin o persoană (prieten/cunoștință) într-un comentariu la postarea concursului.

e) Un participant unic, identificat prin nume si prenume, ID Instagram, numar de telefon poate efectua un numar nelimitat de inscrieri si poate castiga un singur premiu.

f) Un participant unic, identificat prin contul de Instagram utilizat pentru inscrierea in Campaniei, are dreptul la un numar nelimitat de comentarii postat ca raspuns la o cerinta a Campaniei si poate castiga doar 1 (un) singur premiu pe durata Campaniei, indiferent de numarul de inscrieri/ comentarii efectuate atat prin Facebook, sau prin Instagram.

g) Contul de Instagram de pe care se realizeaza inscrierea trebuie sa fie public pe toata perioada Campaniei, **(23.11.2022 – 07.12.2022)** si pana la contactarea in vederea acordarii premiilor, in cazul castigatorului desemnat. ”

Ca urmare a modificării perioadei de desfășurare a concursului **se va modifica și data tragerii la sorti**, aceasta urmând să aibă loc la data de **08 decembrie 2022**.

Prezentul Act adițional reprezintă voința completă a Organizatorului, modificând și completând în mod corespunzător prevederile Regulamentului oficial al Campaniei „Card VIP” Residentialist by SVN INSTAGRAM organizat în perioada 28 noi - 12 dec 2022, autentificat sub nr. 513 din data de 16.11.2022 de notar public Cănipă Cristina-Elena din cadrul Societății Profesionale Notariale „Daniel Gutnic & Cristina Cănipă”, cu sediul în mun. București, sector 1, celelalte prevederi ale acestuia rămânând neschimbate.

Prezentul act adițional va fi adus la cunoștința publicului cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a modificărilor.

Cheltuielile pentru încheierea prezentului act adițional au fost suportate de Organizator.

Subscrisa, **SVN ROMANIA RESIDENTIALIST S.R.L.**, prin reprezentant legal, declar că am citit actul, sunt de acord cu conținutul său și îmi exprim consimțământul pentru încheierea acestuia în mod liber, serios și în cunoștință de cauză, consimțământul nefiindu-mi viciat.

Prezentul înscris a fost întocmit azi, data autentificării, la Societatea Profesională Notarială „Daniel Gutnic & Cristina Cănipă”, cu sediul în mun. București, de notar public **GUTNIC DANIEL**, într-un singur exemplar original, care se păstrează în arhiva biroului notarial și 3(trei) duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial și 2 (două) se eliberează părților.

Societatea SVN ROMANIA RESIDENTIALIST S.R.L.

**Prin Administrator
PRICOP ALEXANDRU**



ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ
„DANIEL GUTNIC & CRISTINA CÂNIPĂ”
Licența de funcționare nr. 114/2022
Sediul: mun. București, bld. Aviatorilor, nr.23, etaj 1, ap.2, sector 1

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 521
Anul 2022 Luna NOIEMBRIE Ziua 22

În fața mea, **CÂNIPĂ CRISTINA-ELENA**, notar public, la sediul biroului, s-a prezentat:

PRICOP ALEXANDRU, c

în calitate de administrator al Societății **SVN ROMANIA RESIDENTIALIST S.R.L.**, cu sediul în mun. București, str. Duiliu Zamfirescu, nr 5, sector 1, număr de ordine în Registrul Comerțului J40/11201/2017, atribuit în data de 04.07.2017, cod unic de înregistrare RO37889418,

care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar, precum și anexa.

Constată că actul ce face obiectul autentificării îndeplinește condițiile de fond și de formă prevăzute de lege.

Constată îndeplinirea actului notarial.

În temeiul **art. 12 lit. b)** din Legea notarilor publici și a activității notariale nr.36/1995 republicată, cu modificările ulterioare,

SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.

S-a perceput onorariu în sumă de **50** lei și TVA în sumă de **9,50** lei, conform Facturii SPN nr. 519/21.11.2022.

NOTAR PUBLIC,
CÂNIPĂ CRISTINA-ELENA

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare, de **CÂNIPĂ CRISTINA-ELENA**, notar public, astăzi, data autentificării actului, are aceeași forță probantă ca originalul și conține titlu executoriu, în condițiile legii.

NOTAR PUBLIC,
CÂNIPĂ CRISTINA-ELENA

